

国办出台意见 免征蔬菜流通环节 增值税

□据 新华社北京12月19日电

中国政府网19日全文刊载了《国务院办公厅关于加强鲜活农产品流通体系建设的意见》，提出要大力推进产销衔接，减少流通环节，积极推动农超对接、农校对接、农批对接等多种形式的产销衔接。支持农业生产基地、农业产业化龙头企业、农民专业合作社在社区菜市场直供直销，推动在人口集中的社区有序设立周末菜市场及早、晚市等鲜活农产品零售网点。

意见还提出，要增加财政投入，改造和新建一批公益性农产品批发市场、农贸市场和菜市场。完善农产品流通税收政策，免征蔬菜流通环节增值税。

铁道部规范订票程序

□据 新华社北京12月19日电

铁道部日前下发通知，对铁路自动语音电话订票的组织和管理进行了进一步规范。

据悉，春运期间，电话订票预售期比窗口提前，但不办理3天(含当日)以内车票。

广大旅客拨打铁路部门统一的电话订票号码95105105，只收取本地市话费。电话订票系统开放时间为每日6时至23时。旅客当天12时前预订的车票将保留至当日24时，当天12时以后预订的车票将保留至次日12时。旅客通过电话可订全价票、儿童票、学生票、残疾人票，但不能办理改签和退票业务。电话订票时，须输入有效身份证件号码，取票时除订单号外还须持身份证件原件或复印件。

中国足坛假赌黑案开审

涉嫌受贿238万元，足协裁委会原主任张建强首个受审

□据 新华网 中新网

备受社会各界关注的中国足坛假赌黑案19日在辽宁省铁岭市拉开庭审序幕。经过公安机关两年的侦查取证之后，40多名包括原足协官员、裁判、俱乐部高管及足坛各层面的“丑类”从昨日起将陆续受审。中国足协裁委会原主任张建强当日上午出现在铁岭市中级人民法院第21法庭，成为此系列案出庭受审的第一人。

与陆俊平分70万赃款

据公诉机关指控，1997年4月至2009年10月，张建强在任国家体育总局足球管理中心业余部副主任、女子部主任等职务期间，利用担任国家队副领队等工作便利，为有关单位谋取利益，多次非法收受他人财物，共计人民币238万元，其行为已经构成受贿罪。

此外，张建强还在担任中国足球协会的裁判委员会秘书长期间，利用职务上的便利，非法收受他人财物，为有关单位谋取利益，数额较大，已经构成非国家工作人员受贿罪。公诉机关认为，应该对张建强两罪并罚，依法进行惩处。

公诉机关指控的犯罪事实中，包括收受鲁能、申花、舜天、红塔、国力、沈阳华晨(原海狮)等多家俱乐部的贿赂。

指控的犯罪事实还包括：张建强在2003年11月与足球裁判陆俊通谋，在执裁比赛中对上海申花SVA文广足球俱乐部给予关照，收受该俱乐部人民币70万元与陆俊平分。

据了解，案发后，张建强上缴赃款260.95万元。

张建强毕业于北京体育大学，1992年进入中国足协。在裁判工作领域里一路平步青云，被外界看作是中国足球界的“大法官”。

张建强谈及受贿过程时承认：“没有监管，个人面对诱惑时很难把控，这就是一个现实。没有道德、没有规范、没有制度、没有制约、没有监督……”

法院当日还审理了陕西国力足球俱乐部原董事长李志民非国家工作人员受贿案。

2003年9月、11月，被告人李志民利用担任陕西国力足球俱乐部董事长的职务便利，为四川冠城、上海申花等足球俱乐部所属足球队在当年保级、夺冠等事项谋取利益，先后2次收受上述俱乐部人民币共计250万元。

案发后，李志民上缴全部赃款。

庭审调查结束后，法庭宣布择期宣判。

谢亚龙收20万助鲁能夺冠

另外，央视昨日首度披露了原中国足协副主席谢亚龙的案情。曾任国家体育总局足球管理中心主任、中国足协副主席的谢亚龙于2010年9月3日被警方带走协助调查。9月12日，公安部证实谢亚龙因涉嫌操纵足球比赛收受受贿罪，经检察机关批准被依法逮捕。

面对镜头，谢亚龙供称，他在2006年中超联赛山东鲁能主场对阵北京国安的比赛中，在裁判的选派和执法上伙同南勇给予鲁能“照顾”。事后，他收取了鲁能俱乐部的20

万元。此后，他又接受了杜伊科维奇经纪人贿赂的5万元人民币。

“赛前山东体育领导打电话问我来不来，(他们)希望裁判公正一些，不要出问题。我跟南勇提示了这个事情，告诉他这场比赛裁判不要出问题，要确保球场安全。南勇也理解这个意思，毕竟山东盼了这么长时间，希望能拿到冠军。”

谢亚龙承认，“他们更多考虑到我这个职位，希望以后能得到更多关照，搞好这个关系。”

谢亚龙还透露，自己曾操纵国字号的选帅事宜，接受了杜伊的中方经纪人送出的5万元人民币。他表示，对方曾希望自己能够“以后多帮助他，多合作”。

央视节目还播出了原中国国家体育总局足球管理中心主任南勇在看守所内的供述，案情涉及1999年南勇介绍沈阳海狮队客场挑战吉林延边队的时候“买球”，并从中受贿20万元。

据了解，南勇于2010年3月1日因操纵足球比赛涉嫌收受受贿罪，经检察机关批准，被依法逮捕。

身着囚服的南勇看上去消瘦不少，在被记者问及“是否想到自己也会进来”时，他坦率地表示：“有想到。我觉得不管是谁，都应该付出代价。”

“他们(沈阳)想跟对方俱乐部见面，但不熟悉，而我跟延边队也不是很熟悉，于是给州里领导打了电话，说他们想到延边见个面。至于他们以后怎么见的，不清楚”。

最终，坊间认定的降级大热门沈阳海狮队奇迹般地保级成功。赛季结束后，南勇接受了沈阳队送上的20万元“感谢费”。



12月24日 浪漫启动

爱家行动日

99999朵玫瑰送给



“你是我的玫瑰，你是我的花”

还记得当年庞龙这首经典的爱情歌曲被传遍了大街小巷吗？浪漫的你，是不是也曾对着亲爱的她轻轻哼唱？对心上人表达爱意，是一件在节日必须要做的事！在圣诞节来临之际，爱你的心上人，就带她到红星美凯龙吧！爱的玫瑰送给你！在这浓情蜜意的时刻，玫瑰胜过千言万语！

报名即可享有爱情玫瑰一束！

电话报名 **65915088**

短信报名：发“爱家”到15690660666

网络报名：www.lyredstar.com/topic/ajr/

地址：洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)

★特别提醒：参与网络报名，更有万元爱家基金倾情惠赠！